Application No:	Consultees Name:	Consultees Addr:	Received:	Comment:	Printed on: 02/02/2015 09:05:19 Response:
2014/7651/P	Jennifer Flood	73 Maygrove Road			I object to the fact that the council is moving forward with a building plan given the following:
					1) The council has not explained why they have not utilised government funding for the building project versus seeking a plan that is not in line with the residents wishes
					2) It is completely unacceptable that the council can build a tower block which will destroy the character of the neighbourhood with complete disregard for the environment of those around them. Especially when this makes no ground in providing affordable housing for its residents.
					3) How is it possible to pursue the school project without defining the catchment. We live within a quarter of a mile of the school and are not certain our son can attend.
2014/7651/P	Sassoon	Iverson Road	31/01/2015 13:09:43	OBJ	To Whom this concerns,
					as a resident in the proximity of the area concerned by this application, I would like to express my distaste for this project, and in particular the apalling 11 storey tower block that has the whole community upset. The project in itself could be taken in consideration maybe if only the block would dissapear, and more social housing could be available, not to mentiin the mess this will create on traffic
					Regards
2014/7651/P	Emma	Maygrove Road NW6 2EP NW6 2EP NW6 2EP	30/01/2015 23:48:09	OBJ	11 storey apartment block is not in keeping with the residential design of the area, bringing to a small zone a large number of residents with subsequent issues regarding parking, traffic, access to zone, access to local facilities (e.g. Maygrove Peace Park.
2014/7651/P	Emma	Maygrove Road NW6 2EP NW6 2EP NW6 2EP	30/01/2015 23:48:08	OBJ	
2014/7651/P	Emma	Maygrove Road NW6 2EP NW6 2EP NW6 2EP	30/01/2015 23:47:46	OBJ	

					Printed on: 02/02/2015 09:05:19
Application No:	Consultees Name:	Consultees Addr:	Received:	Comment:	Response:
2014/7651/P	Alex Hughes	Flat 2 73 Maygrove Road	30/01/2015 16:38:10	COMMNT	I would also like my comment to appear next to the other application which has stopped receiving comments, a day earlier than expected.
					There is no financial justification in requiring the building of the high rise building. There is funding available from the government and there is no reason not to disclose the financial aspects of this application. Is one of the councillors benefitting personally? is this why we are unable to see the finances of this publicly funded project? Please can the identity of the person or persons hiding this information be published so that a full investigation can be conducted? It might make interesting reading.
					The school building is 20 minutes walk away from the rest of the school. How do you expect children to arrive ready to be educated if they have to walk that far.
					I have an 18 month old child and would expect him to be able to go to the school directly behind our flat, but as of this moment (near the end of the consultation period), there is no criteria to state if he will be close enough to the school to gain a place. How can you close a consultation without having an answer to that simple question?
					I would like to see the hidden financial information published and circulated and the criteria for access to the school to be defined before a decision is made on the scope of the works/scheme.
					There is not enough information available to make a decision of this magnitude.